

# 韩国总理因沉船事件引咎辞职 朴槿惠总统批准

韩国总理郑烘原27日宣布就“岁月”号沉船事故引咎辞职，为政府未能阻止事故发生以及应对不力向公众道歉。27日，韩国沉船搜救工作进入第12天，海上气象条件出现恶化，搜救工作多次中断。截至目前，事故已造成188人死亡，114人下落不明。



4月27日，韩国总理郑烘原（中）在首尔出席记者会后离开。新华社发

## 承认应对事故存在问题

郑烘原当天上午召开新闻发布会，通过电视向全国直播。“就未能阻止事故发生以及在事后未能适当应对，我作出道歉。”郑烘原说，“见证了家属的痛苦以及人们的悲痛和愤怒，我觉得我应该做的事情是负全部责任并辞职。”郑烘原说，自己已经成为政府的负担。“我本想早点辞职，但处理局面是第一要务。我认为，在离开前帮忙是一种负责的做法。”

韩国总统府青瓦台发言人闵庚旭27日在记者会上表示，韩国总统朴槿惠批准了郑烘原的辞职请求。由于当前的首要任务是沉船事故的搜救工作，因此将在事故收尾后受理辞呈。

## 搜救工作多次中断

沉船搜救工作27日进入第12天，海上气象条件出现

恶化，搜救工作多次出现中断。据报道，韩国气象厅当日发布了海上大风及海浪预警，目前事发海域有小雨，风速每秒7.7米，浪高1-2米，水温15.1℃。下午风速达每秒10-14米，浪高2-3米。截至目前，搜救队伍仅完成了对“岁月”号111个舱室中35个舱室的搜索。当天仅打捞出1名失踪者的遗体，从而使已确认的遇难者增至188人，但仍有114人下落不明。

## 呼吁国民支持救援行动

郑烘原承认，“岁月”号让他意识到韩国社会一些存在已久的不法和玩忽职守行为，“我希望我们可以以这场悲剧为契机，解决这些问题，避免类似事故再次发生。”

郑烘原呼吁民众全力支持救援行动：“亲爱的韩国国民，现在不是相互指责，而是完成救援行动以及妥善处理善后事宜的时刻。我再次恳求你们支持（救援行动）。”他说。

新华社供本报特稿

## ■搜寻马航370航班

### “蓝鳍金枪鱼” 有望结束核心区搜索

澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心27日早间发表声明说，“蓝鳍金枪鱼”水下自主航行器当天启动第15次搜索任务，有望结束水下核心区域的搜索，并开始在核心区相邻区域的搜索。

根据联合协调中心的最新消息，“蓝鳍金枪鱼”目前完成的14次搜索任务均无发现，27日上午启动第15次搜索任务。联合协调中心说“相邻区域”位于目前核心区北侧，但没有透露具体范围。

另外，联合协调中心确认，由于搜索区域天气恶劣的原因，原计划展开的空中和海面搜索已经暂停。

据新华社

## 阿富汗大选初步结果公布 无候选人得票过半 将进行第二轮角逐

阿富汗独立选举委员会26日公布总统选举初步计票结果，反对党领袖阿卜杜拉·阿卜杜拉以44.9%的得票率领先，举行第二轮投票的可能性很大。

阿独立选举委员会表示，已初步统计了所有近662万张选票。前财长阿什拉夫·加尼·艾哈迈德扎伊以31.5%的得票率位居第二，前外长扎勒迈·拉苏尔以11.5%的得票率位列第三，其余5名候选人得票率均未超过10%。

阿独立选举委员会说，根据初步统计结果，总统选举很有可能进入第二轮投票。按照计划，最终结果将于5月14日公布。

在此之前，相关机构将调查选举舞弊投诉。不过，按美联社说法，针对选举舞弊的调查不太可能改变选举需要第二轮投票的结果。阿富汗于本月5日举行总统选举。根据宪法，参选的8位候选人如果没人赢得50%以上选票，那么得票领先的两名候选人将进入第二轮投票。

据新华社

“讲文明 树新风”公益广告

关注一个成长的心灵  
播种一个灿烂的明天